

вих. №146-01 від 31.01.2022

**Ректору**  
**Національного технічного університету України**  
**"Київський політехнічний інститут імені Ігоря**  
**Сікорського"**  
**Згуровському Михайлу Захаровичу**

Вельмишановний пане ректоре, «Європейська ліга професійного розвитку» разом з **Uniwersytet w Białymstoku** організовує дистанційне стажування для педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти I - IV рівнів акредитації незалежно від форм власності та підпорядкування за темою: **«Наукова діяльність в дисциплінах юридичних наук з національної та європейської точки зору»**

**Дати проведення: 28 лютого- 8 квітня 2022 року.**

**Метою** дистанційного стажування є підвищення рівня теоретичних та практичних знань науково-педагогічних працівників з дисциплін юридичних наук українських університетів у галузі функціонування вищої освіти в Європі, стандартів проведення наукових досліджень та навчання студентів-юристів. Поточною метою є поліпшення польсько-українських відносин шляхом інтеграції наукового співтовариства України та Польщі.

Стажування організовано за допомогою програмного комплексу ZOOM з професійним перекладом на українську мову.

Після завершення стажування учасникам буде виданий сертифікат про проходження міжнародного стажування загальною тривалістю **180 год (6 кредитів ECTS)**

**Просимо Вашого сприяння в інформуванні колективу навчального закладу стосовно проведення даного стажування, шляхом розміщення інформації на сайті Вашого навчального закладу. Будемо вдячні за надання дозволу для участі співробітникам Вашого навчального закладу у даному заході у вищезазначені дати.**

Детальна інформація щодо участі та вартості стажування за тел.: +38063 333 9152 або на сайті <https://elpd.com.ua/onlajn-stazhuvannya-dlya-yuristiv/>

**Додаток: детальна програма стажування.**

З повагою,  
Директор



**Безуглий Ігор**



Додаток



## ДЕТАЛЬНА ПРОГРАМА ОНЛАЙН-СТАЖУВАННЯ

### Наукова діяльність в дисциплінах юридичних наук з національної та європейської точки зору

#### Модуль 1. Вступ. Міжнародне співробітництво прикордонних університетів

Вступ до стажування - цілі, програма, правила.

**Вебінар: Вступ до тренінгу – презентація доповідей юридичного факультету Білостоцького університету, принципи навчання.**

**Лектор :dr hab. Izabela Kraśnicka**

Кафедра міжнародного публічного права

Заступник декана юридичного факультету з питань міжнародної співпраці та розвитку

**Вебінар: Міжнародна співпраця між прикордонними університетами – можливості та проблеми для юридичних наук.**

*Суть співпраці між університетами при кордоні, специфіка регіону, приклад співпраці в рамках мережі прикордонних університетів.*

**Лектор: prof. dr hab. Leonard Etel**

Завідувач кафедри податкового права, ректор Білостоцького університету у 2012-2016 роках

#### Модуль 2. Сучасні загрози розвитку вищої освіти

**Вебінар: Сучасні загрози розвитку вищої освіти.**

*Вища освіта за часів пандемії Covid-19, загроза процесу інтернаціоналізації університетів, механізми, що підтримують підтримку співпраці з університетами-партнерами.*

**Лектор: dr hab. Jarosław Matwiejuk**

Проректор Білостоцького університету з питань розвитку

#### Модуль 3. Міжнародне університетське співробітництво в галузі освіти та досліджень

**Вебінар: Міжнародне співробітництво університетів у галузі освіти та досліджень.**

*Вища освіта в Європі, Болонський процес, наукові ступені та звання, визнання освіти, мобільність викладачів та студентів, двосторонні університетські угоди, програма Еразмус.*

**Лектор: dr hab. Anna Doliwa-Klepacka, prof. UwB**

Кафедра міжнародного публічного права та європейського права

#### **Модуль 4. Польська система вищої освіти**

**Вебінар: Розвиток польської системи вищої освіти та перспективи.**

*Історичний план розвитку вищої освіти в Польщі, включаючи юридичні факультети, сучасний стан та цілі останніх реформ, законодавство про вищу освіту.*

**Лектор: prof. dr hab. Maciej Perkowski**

*Завідувач кафедри публічного та європейського міжнародного права*

#### **Модуль 5. Сучасні освітні стандарти в галузі права**

**Вебінар: Освіта в галузі права – статус-кво та перспективи.**

*Акредитація вищої освіти, методи викладання права, включаючи електронне навчання, моделювання судових засідань, діяльність студентських юридичних клінік, іноземних юридичних шкіл.*

**Лектор: dr hab. Artur Olechno**

*Заступник декана факультету викладання права*

#### **Модуль 6. Методологія отримання грантів на дослідження**

**Вебінар: Методологія отримання грантів для наукових досліджень.**

*Вимоги до оцінки для проведення наукових досліджень, конкурсів на дослідження, що фінансуються з національних фондів, конкурсів на дослідження, що фінансуються з іноземних фондів, потенційні галузі співпраці з університетами-партнерами.*

**Лектор: dr hab. Andrzej Jackiewicz**

*Член групи з оцінки юридичного факультету*

#### **Модуль 7. Люди з обмеженими можливостями у вищих навчальних закладах**

**Вебінар: Бар'єри та найкращі практики у галузі доступу до вищої освіти для людей з обмеженими можливостями з точки зору студентів та персоналу.**

**Лектор dr Anna Drabarz**

*Кафедра міжнародного публічного права*

#### **Модуль 8. Публікація та поширення результатів досліджень**

**Вебінар: Публікація результатів досліджень у престижних наукових журналах – коментарі з точки зору автора та редактора.**

*Де застосовувати, на які критерії звертати увагу, які статті, ймовірно, будуть опубліковані та від чого це залежить (з особливим акцентом на Scopus), як слід будувати наукову статтю, відповідаючи на коментарі редакції та вимоги рецензентів*

**Лектор: mgr Wojciech Zoń**

*Кафедра міжнародного публічного права*

**Учасники стажування будуть мати можливість опублікувати свої наукові матеріали у наступних виданнях:**

1. Białostockie Studia Prawnicze: <http://www.bsp.uwb.edu.pl>
2. Eastern European Journal of Transnational Relations: <http://www.eejtr.uwb.edu.pl>
3. Miscellanea Historico-Iuridica <http://miscellanea.uwb.edu.pl>